

克里夫蘭中文書院 2020 漢字文化節—學藝競賽

#克里夫蘭中文書院 #漢字文化節 #學藝競賽

克里夫蘭中文書院

活動時間：2020-05-30

本校今年鼓勵傳統班一年級以上的學生，以書寫150-200字的文章參與此次競賽。大部分的學生利用寒假期間寫出作文草稿，待下學期開學後各班老師再指導同學們完成作品的修改。這模式不但讓同學們有一個可以自由發揮的寒假作業，還可以在假期期間繼續中文寫作，加強對中文字的日常應用。

此次活動最讓學校同仁們感到訝異的，是幾位中文第二外語班的學生所繳交的作品。原本第二外語班是以日常會話教學為主，但從這幾位學生的作品內容中，發現本校在推動正體中文寫作的努力上，確實已得到非常正向的初步成效，連中文第二外語班的家長們也與以認同。

由於疫情影響導致面對面課程必須取消，改由透過網路教學，因此原本計劃將優良作品進行實體展示，也只好改成刊登於本校的通訊季刊上，分享給學生和家長們，讓全校師生都可以接觸到這些佳作。同時也藉此鼓勵同學們在明年持續寫出優良的文章，進而提升大家對於正體中文的認知。



2020 漢字文化節—學藝競賽2



2020 漢字文化節—學藝競賽1